Уважаемые коллеги!

Издательство «СпецЛит» предлагает Вашему вниманию специальную медицинскую литературу.

«СпецЛит» - одно из крупнейших издательств России, занимающихся выпуском специальной медицинской литературы.

Многие книги уже получили признание специалистов и широко известны, некоторые из них, наверняка, знакомы и Вам. Наши издания отличают тщательность редакционной подготовки, высокое качество полиграфического исполнения и доступность читателю; практически все прошли соответствующую экспертизу и рекомендованы МинЗдравом РФ для использования в учебном процессе.
Книги можно приобрести  оптом и в розницу. Существует гибкая система скидок и разные варианты оплаты. 
Доставка бесплатная.
Наш адрес:  190005, Санкт-Петербург, Измайловский пр., д. 29

Тел/факс:     (812) 251-16-94      (812) 251-66-54

Сайт:              www.speclit-med.narod.ru   
Менеджеры:

Фесик Людмила Евгеньевна                       luda@speclit.spb.ru
Векилова Яна Рамизовна                             vekilova@speclit.spb.ru
Учебники для Медицинских Училищ и Колледжей
· Психиатрия. 

Спринц А. М., Ерышев О. Ф., Грачева И. Г.
В 19  главах учебника, разделенных традиционно на общую и специальную части, описываются клиническая картина, этиопатогенез, лечение и профилактика душевных заболеваний. При наименовании болезней впервые использована современная международная классификация (10-й пересмотр). Широко освещены проблемы наркологии, психических расстройств в соматической клинике и душевных расстройств у людей в экстремальных ситуациях. Содержатся сведения о новых, недавно введенных в медицинскую практику психотропных средствах, о современных методах реабилитации душевнобольных. Впервые описан сестринский процесс, являющийся для современной медсестры руководством к действию. Изложены общие положения и сестринский процесс применительно к каждому психиатрическому заболеванию. Учебник соответствует принятым государственным образовательным стандартам и программе обучения. 
Для студентов медицинских ССУЗов, для работающих медсестер и фельдшеров психиатрических учреждений и медицинских учреждений общего профиля. Имеет гриф.
2008 г.  383 стр. Твердый переплет.

Цена 209,00 р.

· Основы права. Правовое обеспечение медицинской деятельности.

О. В. Леонтьев, С. Ф. Багненко, А. О. Лядов, И. Ж. Искаков
Целью данного издания является изложение дисциплин «Основы права» и «Правовое обеспечение медицинской деятельности» на основе комплексного теоретико-правового анализа как международного, так и отечественного законодательства, необходимого для повседневной жизни и профессиональной деятельности медицинских работников. Книга определяет круг вопросов, подлежащих правовой регламентации, и способствует систематизированному и качественному освоению студентами правоотношений, возникающих при осуществлении медицинской деятельности.

В учебнике изложены основные правовые положения медицинской деятельности в соответствии с требованиями Государственного образовательного стандарта РФ. 

Книга предназначена для студентов медицинских и фармацевтических CCУЗов.

Готовится к изданию –  январь  2009 г. Цена 121 руб.
· Юридические основы медицинской деятельности. Практикум по правоведению​. 
     Леонтьев О.В. - доктор медицинских наук, юрист, профессор Университета МВД России, старший преподаватель и член этического комитета Российской Военно-медицинской академии. Специалист медицинского права. Разработчик законопроектов по правовому регулированию мед. деятельности. Автор нескольких монографий и учебн. пособий по юридич. основам здравоохранения​.
Рекомендовано Учебно-методическим объединением по медицинскому и фармацевтическому образованию в качестве учебного пособия для студентов мед. ВУЗов.
    134 стр.  2006 г.  Мягкий​ переплет. 
        Цена 88,00 р.

· ​Инфекционные болезни. ​
        Антонова Т.В. - доктор медицинских наук, профессор кафедры инфекционных болезней и эпидемиологии СПбГМУ им акад. И.П. Павлова.
В учебнике изложены современные сведения о наиболее актуальных инфекционных болезнях и особенностях сестринского процесса. В общей части изложены основные понятия об инфекционном и эпидемическом процессах, формах и вариантах инф. болезней, неотложных состояниях, содержатся сведения о методах клинической и лабораторной диагностики.  В раздел профилактики включена информация о новейших достижениях иммунопрофилактики, вопросы инфекционной безопасности пациентов и персонала.
            509 стр. 2000 г.  Твердый  переплет.

    Цена  110,00 р.

· Фармакология с рецептурой.  ​
          Виноградов В.М. (1924 – 2003гг) – доктор медицинских наук, профессор, фармаколог​.
Изложение построено по традиционному плану и опирается на современную, весьма усложнившуюся классификацию лекарственных средств, включающую много новых высокоэффективных групп препаратов, с их механизмами действия, показаниями к применению, устоявшимся местом в фармакотерапии болезней.


 На примере некоторых разделов курса приводятся базовые сведения о смысле и целях применения лекарств, принципах выбора и комбинирования при лечении больных с наиболее распространенной патологией, особенно в неотложной практике. Эти сведения должны облегчить преподавание клинической фармакологии, свести к минимуму необходимость использования дополнительной литературы. При изложении материала авторы учитывали официальные регламентирующие документы МЗ РФ.
Для учащихся мед. и фармацевтич. ССУЗов и соответствует программе обучения. 
       864 стр.  2006 г. Твердый  переплет. 4-е издание.
Готовится к переизданию – январь 2009 г.

· Акушерство​. 
 Гуськова Н.А. - кандидат медицинских наук, преподаватель высшей категории.

Учебник для студентов медицинских ССУЗов, написан в соответствии с требованиями государственного отраслевого стандарта по специальности «Акушерское дело». Издание можно также рекомендовать для обучения по специальности «Лечебное дело» в качестве основной литературы, и «Сестринское дело» в качестве дополнительной.
Учебник могут использовать  в практической работе акушерки и фельдшера.
          528 стр.  2008 г. Твердый переплет.

Цена: 220,00 р.
· Синдромная патология, дифференциальная диагностика и фармакотерапия.
           Нагнибеда А.Н. - доктор медицинских наук, старший научный сотрудник, действительный член Российской академии медико-технических наук, преподаватель СПб Медико-технического колледжа Минздрава России.​

Учебник написан в соответствии с Государственной образовательной программой Минздрава России и отвечает положениям Примерной программы по синдромной патологии, дифференциальной диагностике и фармакотерапии 
Учебник для студентов медицинских ССУЗов по специальностям «Лечебное дело», «Сестринское дело», а также для последипломного усовершенствования по перечисленным специальностям.
   383 стр. 2008 г. Твердый  переплет.

        ​   Цена  209,00 р.

· Нервные болезни. 
           Спринц А.М. - доктор медицинских наук, преподаватель высшей категории ГОУ медицинского училища №2 Комитета по здравоохранению администрации Санкт-Петербурга.
Главы, касающиеся отдельных типов заболеваний, непременно заканчиваются описанием сестринского процесса при них. Впервые введена глава о немедикаментозных методах лечения неврологических заболеваний.
Учебник для студентов и преподавателей медицинских ССУЗов; работающих в неврологии медсестер амбулаторных и стационарных учреждений, фельдшеров, работающих в системе неотложной помощи, возглавляющих фельдшерские пункты, либо работающие в здравпунктах.
  415 стр. 2006 г. Мягкий  переплет. 2 е издание.
​              Цена  154,00 р. 

· Респираторная поддержка в анестезии, реанимации и интенсивной терапии.
         Левшанков А.И. - доктор медицинских наук, профессор кафедры анестезиологии и реаниматологии Военно-медицинской академии.
Пособие соответствует требованиям программы тематического усовершенствования медсестер  отделений анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии по циклу “Респираторная поддержка при анестезии реанимации, и интенсивной терапии”  по специальности “Анестезиология и реаниматология”. В книге с современных позиций  отражены наиболее актуальные вопросы  респираторной поддержки  при анестезии, реанимации и интенсивной терапии. 
Пособие для медицинских сестер, проходящих тематическое усовершенствование по анестезиологии и реаниматологии, а также для подготовки анестезиологов-реаниматологов в интернатуре и клинической ординатуре. Будет интересно врачам других профилей.  
            299 стр. 2005 г. Твердый переплет.

            Цена 154,00  р.

· Медицинская психология. ​
       Спринц А.М. - доктор медицинских наук, преподаватель высшей категории ГОУ медицинского училища №2 Комитета по здравоохранению администрации Санкт-Петербурга.​ 

Он разделен на 12 глав, отражающих различные аспекты медицинской психологии; при его написании учтены  необходимость усиления в сестринском процессе медицинской грамотности работников среднего звена, а также внедрение принципов семейной медицины. Приведен ряд сведений из общей психологии, однако, с прицельным вниманием к их медицинским аспектам.

Центральным звеном учебника является ознакомление студентов с психологией больного  человека, вариантов его отношения к болезни и всему его окружающего. Подробно рассмотрена психология лечебного взаимодействия, в том числе «медсестра-пациент». Описаны и проанализированы психологические механизмы возникновения болезней. С этой целью введена глава о «психосоматических состояниях», сведения из возрастной и семейной психологии. Заключительные главы посвящены психокоррекции и психотерапии, в частности исправлению и восстановлению адекватного отношения к болезни и восприятия окружающего. Учебник снабжен рядом таблиц, схем и рисунков, улучшающих восприятие материала.

Учебник для студентов медицинских ССУЗов, будущих фельдшеров и медсестер. Он будет полезен для медработников курсов усовершенствования и действующих медработников среднего звена учреждений самого различного профиля.
           447 стр. 2008 г. Твердый переплет.

           Цена: 220 руб.
· Анестезиология и реаниматология.
                    Левшанков А. И., Климов А. Г., Новиков А. Г., Зубик Т.М.

 Левшанков А.И.- доктор медицинских наук, профессор кафедры анестезиологии и  реаниматологии Военно-медицинской академии.

      Учебник составлен в соответствии с образовательным ГОСТом среднего проф. образования и программой обучения дисциплины «Анестезиология и реаниматология» для ССУЗов по специальности «Сестринское дело» (повышенный уровень среднего проф. обр.). Основным преимуществом данного учебника, отличающим его от других учебно-методических материалов, является соответствие всем требованиям современных программ обучения. 
Учебник для студентов медицинских ССУЗов, проходящих специализацию по анестезиологии и реаниматологии; слушателей курсов повышения квалификации средних медицинских работников; для средних медицинских работников практического здравоохранения. Эта книга будет полезной преподавателям, интернам и специалистам других профилей.
2008 г. Твердый переплет.     Готовиться к переизданию 2009 г.
· Тестовые задания для итоговой гос. аттестации по специальности 0406 ”Сестринское дело”: Анестезиология и реаниматология.
           Левшанков  А. И.  
  Сборник тестовых заданий составлен в соответствии с требованиями Государственного          образовательного  стандарта повышенного уровня среднего профессионального образования (2004 г.)  и действующей в настоящее время учебной программой обучения  специальности 0406 “Сестринское дело. В сборнике предлагаются тестовые задания по всем темам представленным в  учебнике “Анестезиология и реаниматология”  (под.ред. Левшанкова А. И.).

   Издание предназначено для текущего и итогового (при гос. аттестации) контроля знаний студентов, тематического контроля знаний медсестер и при подготовке к сертификации и аттестации. Оно может также использовано для компьютерного программированного контроля, что реализовано на кафедре анестезиологии и реаниматологии Военно-медицинской академии СПб.

Пособие для преподавателей и студентов медицинских училищ и колледжей.

159стр. Мягкий переплет,  2006 г.
Цена 110,00 р.
·     Медицинская микробиология с основами эпидемиологии и техникой лабораторных исследований. 
            В.Б. Сбойчаков.     
Издание соответствует требованиям государственного отраслевого стандарта и учебной программе по специальности 0407 (Лабораторная диагностика) и предназначено студентам медицинских ССУЗов в качестве учебника для специальностей «Лабораторная диагностика» и «Лечебное дело», и в качестве дополнительной литературы по специальности «Сестринское дело»

   Книга также будет полезна практическим лаборантам и фельдшерам, врачам-микробиологам и студентам  медицинских ВУЗов.

        Твердый переплет. 2006 г.

        Готовится к переизданию январь 2009 г.
· Фельдшер скорой помощи. 
         Нагнибеда А.Н. - доктор медицинских наук, действительный член Российской академии медико-технических наук, преподаватель СПб Медико-технического колледжа Минздрава России.
       Руководство содержит сведения по основным направлениям работы станций скорой медицинской помощи, выполняемой средним медицинским персоналом. В книге приведены: акты и нормативные документы Минздрав РФ; сведения по организации работы станций СМП; лечебно- тактические вопросы (в т. ч. поводы к вызовам, и объем диагностико–лечебных мероприятий в практике фельдшера СМП в соответствии с МКБ-10), что обеспечивает преемственность в работе до госпитальной скорой мед. помощи с другими ЛПУ; а также справочные материалы по лекарственному и транспортному обеспечению работы выездных бригад. 
         Учебник  для персонала бригад СМП, а также для студентов ВУЗов и ССУЗов.
             2007год. Мягкий переплет.

 Цена  132,00 руб.
Научно-популярные книги:
· Логопедический тренинг. Е. В. Гревцева

· Дисбактериоз, или полезны ли антибиотики. Ю. В. Лобзин

· Хронический пиелонефрит. А. Ш. Румянцев

· Поговорим о женских тайнах. В.И. Грицюк

· Желчнокаменная болезнь. Румянцев А. Ш.

· Болезни обмена веществ. Барановский А. Ю.

190 стр. 2002 г. Мягкий переплет.  Цена каждой книги: 6,00 р.
Ждем ваших заказов!
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